



metro 

**Největší deník v ČR**

**Středa, 14. března 2018**  
 Č. 52, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)  
 Volný prodej 6 Kč  
 / ostatní distribuce  
 Svátek slaví: Růt/Matylida



Korida. V madridském parku dva mladíci pilují techniku na býčí zápasy. AP

# 0 peníze ve vztahu tolik nejde

**Obsah peněženky.** Podle průzkumu není při výběru partnera zásadní. **Důvěra.** Předmanželskou smlouvu mají v České republice jen tři procenta párů. **Nižší plat partnera.** Vadí více mužům než ženám STRANA 3





## NA CO MŮŽETE VYUŽÍT HYPOTÉKU?

U většiny klientů banky převládá názor, že hypoteční úvěr lze využít maximálně tak ke koupi nebo výstavbě nemovitosti. Ve skutečnosti je jeho použití mnohem rozsáhlejší a nabízí zajímavé možnosti v nejrůznějších oblastech.

### Máme pro vás několik tipů, jak hypotéku využít:

#### 1. Koupě nemovitosti určené k trvalému bydlení

Díky hypotečnímu úvěru si můžete konečně splnit svůj velký realitní sen o vlastním domku.

#### 2. Koupě rekreační nemovitosti

Banky nabízí hypotéky i na koupi chaty či chalupy, kterou budete navštěvovat během volných víkendů nebo dovolené.

#### 3. Pořízení družstevního bytu

Banky nabízí také hypotéku, jejímž prostřednictvím můžete financovat koupi družstevního bytu (resp. převedení členského podílu).

#### 4. Koupě pozemku

Hypotékou můžete financovat také koupi pozemku, který ale musí mít status stavební parcely (pozemek, k němuž bylo vydáno stavební povolení nebo byl určen pro výstavbu územním rozhodnutím).

#### 5. Dodatečné vybavení domu či bytu

V omezené míře je možné hypotékou financovat také dodatečné interiérové vybavení. Podmínky pro poskytování těchto druhů hypoték se ovšem v poslední době velmi zpříšňují.

#### 6. Výstavba nemovitosti

Výstavbou se rozumí stavba rodinného domu od základů až po střechu a jde o jednu z nejčastěji poskytovaných hypoték.

#### 7. Dostavba nemovitosti

Hypotékou určenou k výstavbě nemovitosti můžete pochopitelně financovat také její následnou dostavbu.

#### 8. Přestavba, vestavba či nástavba stávající nemovitosti

Pokud můžete výše uvedené operace bance doložit, opět je možno financovat je prostřednictvím účelové hypotéky.

#### 9. Rekonstrukce či modernizace nemovitosti

Zde jde o stavební úpravy již existující nemovitosti (úprava pláště, střechy, fasády apod.). V tomto případě je ovšem nutno pamatovat na to, že banky většinou poskytují úvěry až od 200 000 Kč. V případě menších rekonstrukcí či modernizací je dobré poohlédnout se po jiném produktu.

#### 10. Vypořádání dědictví

Vypořádání dědictví je situace, kdy existuje více dědiců a jeden z nich vyplatí prostřednictvím hypotéky ty ostatní.

MAŠ

800 521 521  
www.kb.cz

f y t in

## SPLŇTE SI SEN O SVÉM BYDLENÍ

S námi zvládnete koupi, výstavbu i rekonstrukci svépomocí.

**HYPOTÉKA BEZ POPLATKŮ**

NA PARTNERSTVÍ ZALEŽÍ

Úvěr je bez poplatků za zpracování a ocenění nemovitosti. Nabídka platí pro hypotéky do výše 80 % hodnoty zajištění s fixací úrokové sazby na 3–5 let, při podání žádosti od 1. 3. do 8. 4. 2018 a podpisu smlouvy do 18. 5. 2018. MojePojištění majetku obsahuje ochranu nemovitosti, domácnosti, odpovědnost a úrazové pojištění.

Vzorový příklad:  
Výše úvěru 2 000 000 Kč, splatnost 30 let, pevná úroková sazba 2,69 % p.a., fixace 5 let, RPSN 2,73 %, celková splatná částka 2 917 590,84 Kč, 1. splátka úroků 2 092,22 Kč, 2.–359. anuitní splátka 8 117 Kč, 360. anuitní splátka 7 612,62 Kč. Jednorázové poplatky za: sjednání úvěru 0 Kč, ocenění nemovitosti 0 Kč, návrh na vklad do katastru 1 000 Kč, návrh na výmaz z katastru 1 000 Kč. Měsíční poplatky za: spravování úvěru 0 Kč, běžný účet MůjÚčet 0 Kč, el. výpisy 0 Kč. Příklad je spočítán k datu čerpání 1. 3. 2018 a termínu splácení úvěru vždy k 15. dni v měsíci. Zajištění – zástavní právo k nemovitosti, včetně pojištění nemovitosti.

**Sleva 30%**  
na MojePojištění majetku od Komerční pojišťovny

**KB**

## HYPOTÉKOU MŮŽETE FINANCOVAT VÍCE VĚCÍ, NEŽ SI MYSLÍTE

Hypoteční úvěr si nejčastěji spojujeme s nákupem bytu, rodinného domu nebo s jeho výstavbou. Jak je to ale třeba s dřevostavbou, stavbou svépomocí nebo vybavením domácnosti? Můžete i v těchto případech využít hypotéku? „Hypotéky naší banky umožňují financovat i specifické případy. Kromě standardních hypoték na koupi bytu (i družstevního), rodinného domu, výstavbu, rekonstrukci nebo refinancování stávající hypotéky nabízíme

řešení i pro dřevostavby, stavbu svépomocí nebo vybavení domácnosti,“ uvedl Ondřej Suchman, produktový manažer hypotečních úvěrů Komerční banky.

„Rychlá výstavba“ od Komerční banky je ideálním řešením pro klienty, kteří chtějí stavět montovaný domek a nemají před zahájením výstavby dostatečné zajištění ke standardnímu hypotečnímu úvěru. Jedná se o kombinaci předhypotéky

a hypotéky. Peníze má klient k dispozici ihned po podání návrhu na vklad zástavního práva k pozemku do katastru nemovitostí. Následně je předhypotéka splacena již předschválenou hypotékou se standardními parametry, tedy například možností splácet až 30 let.

Řešením pro ty, kteří chtějí stavět svépomocí, je „Hypotéka se zálohovým čerpáním“. Při sjednávání hypotéky je jen potřeba předložit roz-

počet. Finanční prostředky jsou následně uvolněny na účet klienta, a to jednorázově nebo postupně, podle jeho požadavků. Z poskytnutého úvěru hradí materiál a dodavatelské služby. Účelové použití vyčerpaných prostředků prokazuje odhadci KB až po dokončení konkrétních prací.

Hypotéku ale můžete využít i na vybavení domácnosti. „Velmi často nákup vlastní nemovitosti vyčerpá rodinný rozpočet

natolik, že již nezbyvá na vybavení domácnosti. Málodko přitom ví, že nákup kuchyňské linky, obývací stěny, elektrospotřebičů nebo sedací soupravy lze také financovat hypotečním úvěrem, a to za stejnou úrokovou sazbu. Výhodou oproti spotřebitelskému úvěru je tedy možnost rozložit si splátky na delší dobu a výrazně nižší úrok. Třeba v Komerční bance můžete na vybavení domácnosti získat až 400 tisíc Kč,“ doplnil Ondřej Suchman.

KB

## Zprávy krátce

## Modlitba pro Martu. Nebyla přestupkem

Zvukař Jaroslav Hensl, který během podzimního mítinku Miloše Zemana v Lipníku nad Bečvou pustil z okna na náměstí Modlitbu pro Martu, nebude platit žádnou pokutu. Přestupková komise městského úřadu, které případ předala policie, celou záležitost odložila, aniž by vůbec zahájila řízení.

## Uber je blíže zákonům

Uber se začíná měnit ze společnosti fungující na „sdílené ekonomice“ k firmám, které se chovají podle českého zákona. Už jezdí za předem danou cenu a otevírá si tak cestu ke smluvní přepravě. To umožní řidičům zažádat o licence. **IDNES.cz**



# Češky zlatokopky? O peníze jim nejde

**Česko ziskuchtivým ženám nepřesvědčí. Lovkyně kont jsou v menšině.**

Obsah peněženky není podle nejnovějšího průzkumu agentury NMS Market Research při výběru partnera zásadní. Určitý vliv se mu prý ale upíít nedá. Hlavně podle stavu bankovního účtu si svého přítele vybírá čtrnáct procent českých žen.

Muži jsou méně vybíraví, ale zase ne o tolik. „Partnerčiny finance jsou důležité pro jedenáct procent českých mužů,“ uvádí Kamil Kunc z NMS Market Research. Podle jejich zjištění takřka polovina českých mužů nezáleží na tom, kolik jejich přítelkyně, eventuálně budoucí manželka bere. K čemu mají české páry relativní odpor, jsou společné účty. Stále častější kombinací je proto existence tří účtů. Jeden mají společný, na ten posílají část příjmů a potom má vlastní účet každý z partnerů. Jinak jsou ale ohledně financí muži a ženy ve společné

domácnosti vzájemně velice důvěřiví. Jen nepatrný zlomek českých mužů a žen totiž neví, kolik jejich protějšek bere. Důvěra se projevuje i v jiném směru. Předmanželskou smlouvu mají dnes jen tři procenta párů v České republice. Ale i to se mění.

Jak totiž dokazují zkušenosti rozvodových právníků a odborníků z manželských poraden, peníze hrají při rozchodu hlavní roli. „V drtivé většině případů se ukazuje, že nejvíce konfliktů je kvůli penězům,“ říká rozvodová advokátka Petra Šatavová. Rozhádání partnerů se pak nejvíce hádají o výši alimentů. Kolik dítě vlastně stojí, to se totiž ve funkční rodině tolik neřeší a manželé v rozvodovém řízení se pak leckdy dívají, jak drahý je „provaz dítěte“.

Právě proto se pro mnohé stává stále důležitější předmanželská smlouva. Většina z nás sice tvrdí, že pro peníze se nebereme, počet předmanželských ujednání stoupl v posledních čtyřech letech o více než deset tisíc. Podle prezidenta Notářské komory Radima Neubauera k ní velice často sahají ti, kte-

ří už se spory kolem společného majetku mají zkušenosti z prvního manželství. „Často kvůli tomu, aby majetek zachovali pro děti z prvního svazku,“ říká Neubauer.

„Přes uvedená negativa je vzájemný přístup k domácím financím otevřený. Více než dvě třetiny lidí znají výši příjmů protějšku zcela přesně,“ říká Kunc z NMS Market Research. Ti další mají alespoň rámcový přehled. Pouze čtrnáct procent mužů nebo žen neví, jak je jejich partner placený. Platí to ovšem jen pro manžele. Pokud jsou lidé spolu jen tak, „na hromádce“, většina z nich se o stav účtu milované osoby nezajímá. To se mění až po svatbě.

„Překvapivým zjištěním však je, že znalost konkrétního platu stoupá s rostoucím příjmem domácnosti,“ říká Kunc z NMS. Smysl by prý dávala opačná tendence, že by si celkové rodinné finance hlídaly spíše rodiny s nižším příjmem kvůli napjatému rozpočtu.



**PAVEL HRABICA**  
pavel.hrabica@metro.cz

## Finanční rovnoprávnost

**Značná část Čechů a Češek se snaží na společném hospodáření ještě před vstupem do manželství dohodnout.**

- Takřka šedesát procent těch, kteří se chystají pro společný život, plánuje dělení rodinných výdajů přesně půl na půl.
- Měl by na schůzce platit výhradně muž? S tím souhlasí jen 28 procent mužů a žen. Třetina se domnívá, že na placení vůbec nesejde.
- Nezadaní nevidí problém v předmanželské smlouvě. Pořídilo by si ji takřka sedmdesát procent těch, kteří o manželství uvažují.

## Nižší plat

## 49

**Toľika procentům českých mužů vadí, kdyby brali (nebo už berou) méně peněz než partnerka. Ženám vadí brát méně peněz než partner jen ve dvaceti procentech.**

## Zemanovo vítězství. Oslaví ho Bacily i celebrity

Zatímco na Pražském hradě bude dnes večer slavnostní koncert ke znovuzvolení Miloše Zemana hlavou státu, na kterém mu zazpívají například Helena Vondráčková, Michal David, Daniel Hůlka i skupina Bacily, na Václavském náměstí budou ve stejnou chvíli protestovat lidé proti útoku Zemana na veřejnoprávní Českou televizi.

Slavnostní koncert na počest inaugurace začne ve Španělském sále Hradu od 18 hodin, demonstrace proti Zemanovi o hodinu později. „Koncert je poděkováním pana prezidenta přátelům a podporovatelům, kterých byla pozvána zhruba tisícovka,“ řekl prezidentův mluvčí Jiří Ovčáček. Akce navazuje na tradici prvního funkčního období, kdy se každý rok na připomínku inaugurace konal podobný slavnostní koncert. Zazní skladby od Bedřicha Smetany nebo Karla Svobody. Finále bude patřit písni Michala Davida „Pár přátel stačí



Zeman s novým velvyslancem Velké Británie Archerem

ČTK

mít“. Tisíce lidí budou v té době protestovat na pražském Václavském náměstí, kde se uskuteční demonstrace nazvaná „Zemane, ČT nedáme! Demonstrace za zachování svobody slova a médií“.

Ta bude reakcí na Zemanův útok na veřejnoprávní televizi při jeho projevu po složení prezidentského slibu. Zeman obvinil ČT z nadřezování opoziční straně TOP 09. Nevy-

bíravě kritizoval také novináře z vydavatelství Economia, kam patří týdeník Respekt, Hospodářské noviny a server Aktuálně.cz.

„Pan prezident nezádá po českých novinářích, aby o něm líbezně psali, novináři měli právo kriticky hodnotit práci pana prezidenta, ale rozhodně není prací novinářů, aby upřednostňovali jeden politický směr, po přípa-

dě šířili fake news, jako se stalo v případě vrcholových médií v uplynulém roce,“ tvrdil na úterní tiskové konferenci na Pražském hradě Zemanův mluvčí Jiří Ovčáček.

Protest proti prezidentovi Miloši Zemanovi organizuje skupina AUVA a občané. Nikdo z organizátorů této demonstrace není nijak napojen na žádnou z politických stran. **IDNES.cz**

## Protesty

**V Praze a dalších českých městech se chystají demonstrace.**

- Kritikům se nelíbí, že Zeman opět útočí na svobodu slova a proti nezávislým médiím.
- „Zdá se, že prezident a jeho spojenci chtějí úřcovat, co je pravda a co lež, a nesnesou kritický názor,“ napsali svolavatelé protestu.

## Nový velvyslanec

**Britským velvyslancem v ČR je Nicholas Archer.**

- Prezident Zeman od něho včera na Hradě převzal pověřovací listiny, a stvrdil tak oficiálně jeho nástup do funkce.
- Archer se blýskl svou češtinou, kterou Zeman ohodnotil jako „téměř dokonalou“. Velvyslanec prezidenta ujistil, že česko-britské vztahy nejsou brexitem nijak narušeny.



# Pornohvězda chce mluvit o vztahu s Trumpem

**Žena hodlá vrátit peníze, které ji vázaly k mlčenlivosti.**

Americká pornoherečka Stephanie Cliffordová je ochotna vrátit peníze, které dostala za mlčení o údajném milostném románu s prezidentem Donaldem Trumpem, když bude moci na toto téma veřejně promluvit. Vyplývá to z dopisu advokáta ženy vystupující ve filmech pod jménem Stormy Daniels.

Cliffordová dostala od Trumpova právníka Michaela Cohena před prezidentskými volbami v roce 2016 130 tisíc dolarů (2,7 milionu korun), aby o vztahu s Trumpem mlčela. Cohen tvrdí, že šlo o jeho peníze a vyplatil je



Stephanie Cliffordová AP

ze soukromých důvodů. Právník herečky Michael Avenatti nyní poslal Cohenovi dopis, v němž nabízí vrácení obnosu za zbavení mlčenlivosti. „Pan Cohen a prezident by

měli přijmout tento návrh a umožnit slečně Cliffordové, aby sdělila svou verzi,“ uvedl Avenatti. „Američané se poté budou moci rozhodnout, kdo říká pravdu.“ Cliffordová se platnost dohody pokusila napadnout žalobou u soudu, neuspěla však.

Americká média už dříve informovala, že Cliffordová v soukromí přiznala, že k milostnému sblížení s Trumpem došlo v červenci 2006, když se setkali na golfovém turnaji pro celebrity v kalifornském Lake Tahoe. Současný prezident už byl v té době rok ženatý s nynější první dámou USA Melanií. Cliffordová se nyní domáhá svolení, aby mohla o události veřejně hovořit. Tvrdí, že dohodu o mlčenlivosti z roku 2016 nepodepsal Trump, ale Cohen, takže je neplatná. **ČTK, MET**



## Atentát na premiéra

Poblíž konvoje palestinského premiéra Ramího Hamdála (vpravo) včera vybuchla nálož, když jel na schůzku do palestinského Pásmu Gazy. Výbuch lehce zranil sedm lidí. Premiér pokračoval ve zkráceném programu. Palestinská samospráva odpovědnost za útok připsala radikálnímu Hamásu, který v Pásmu Gazy vládne. Ten zvítězil ve volbách v roce 2006 a o rok později v bojích porazil Fatah v Pásmu Gazy a ujal se vlády nad tímto územím sám. **AP**

### Zaměstnání

**PSK GROUP**  
BYDLENÁ STAVBA SPOLEČNOST **PŘIJME:**  
**ZEDNÍKY, TESAŘE, VAZAČE, DĚLNÍKY**

- Nástup možný ihned
- Stabilní práci po celý rok
- Skvělý plat
- Bonusy, cílové prémie
- Benefity
- Náborový příspěvek až 5.000,- Kč

**Kontakt: 517 070 763**  
**541 228 740**  
**otrisalova@pskgroup.cz**

INZERCE

## SPECIÁLNĚ O VLASECH

Můj lékař mi doporučil používat přípravky TH, které by měly vyřešit můj velký problém s vypadáváním a růstem nových vlasů. Jelikož nevím, kde tyto účinné výrobky sehnat, obracím se na Vaši redakci o poskytnutí bližších informací.  
**pan Pavel V.**

Výhradním prodejcem těchto velmi kvalitních zahraničních výrobků TH, které jsou založeny výlučně na přírodní bázi, je firma SENS – Kyjov. Jedna vlasová kúra se skládá ze dvou krémů THERMAL (1 ks 330 Kč) a šamponu THERMAL (330 Kč), dohromady 990 Kč. Uvedené přípravky si můžete i s přesným návodem koupit, případně objednat na adrese:

**SENS – 697 01 Kyjov,**  
**Komenského 606, Tel.: 518 615 091**  
**www.thermal-sens.cz**

## Benátský zatykač. Slovenská policie zadržela italského podnikatele Vadalu

Slovenská generální prokuratura uvedla, že tamní policie včera na základě evropského zatykače vydaného soudem v italských Benátkách zadržela italského podnikatele Antonina Vadalu, o kterém psal zavražděný slovenský novinář Ján Kuciak.

„Evropským zatykáčím rozkazem žádá italský soud o vy-

dání Antonina V. k trestnímu stíhání do Itálie pro drogový trestný čin spáchaný organizovanou zločineckou skupinou s nadnárodní působností,“ citoval portál noviny.sk vyjádření generální prokuratury. Zajištění Vadaly bylo součástí mezinárodní akce, při které bylo zadrženo 17 lidí.

Kuciak ve svém nedokončeném článku psal kromě jiného o aktivitách italských podnikatelů na východním Slovensku, kteří jsou spojováni s mafií, a o vazbách Vadaly na blízké spolupracovníky slovenského premiéra Roberta Fica. Tajemník bezpečnostní rady státu Viliam Jasaň a Ficova asistentka Mária Trošková

po vraždě novináře rezignovali na své posty na úřadu vlády, a to do vyšetření případu.

Vadala, který na Slovensku léta žije a podniká, své napojení na mafií v minulosti popřel. Odmítl také, že díky politickým kontaktům získal na Slovensku značnou sumu peněz na dotacích v zemědělství a z evropských fondů. **ČTK**

## Šéf CIA. Nahradil Tillersona

Americký prezident Donald Trump včera v čele ministerstva zahraničí USA nahradil Rexe Tillersona dosavadním šéfem Ústřední zpravodajské služby (CIA) Mikem Pompeem. Hlavní americkou výzvědnou službu povede jako první žena v historii Gina Haspelová, dosavadní Pompeoova zástupkyně.

Tillerson se včera vrátil z cesty po afrických zemích, kterou o den zkrátil. Do Washingtonu přiletěl jen několik hodin před Trumpovým oznámením. „Mike Pompeo, ředitel CIA, se stane naším ministrem zahraničí. Odvede



Rex Tillerson AP

fantastickou práci! Díky Rexi Tillersonovi za jeho služby! Gina Haspelová se stane novou ředitelkou CIA a první že-



Mike Pompeo AP

nou vybranou (pro tuto funkci). Gratulace všem!“ napsal Trump na Twitteru.

Pompeo je podle Trumpa

na této kritické křižovatce pro funkci v čele americké diplomacie tím pravým mužem. Podle činitelů Bílého domu chtěl prezident vytvořit nový tým před jednáním s KLDK a obchodními rozhovory, které se očekávají.

O Tillersonově odchodu se spekulovalo od loňského října, kdy se objevily první informace o jeho neshodách s prezidentem. Trump se s Tillersonem několikrát dostal do veřejného sporu, naposledy v pondělí se lišily jejich komentáře k politice Ruska. Veřejně ale Trump odchod Tillersona nezdůvodnil. **ČTK**



## Neomezujte se rámečkem

od 3 799,-

Toužíte po velkém displeji, ale zároveň nechcete, aby vám telefon zabral celou tašku? Tenhle parádní smartphone vám díky skvělému bezrámečkovému displeji s až Full HD rozlišením umožní využít celou plochu až 5,99" k focení či surfování s minimálním omezením. A navíc má i parádní výkon, takže není nad čím váhat.

**Xiaomi Redmi 5 / Redmi 5 Plus**  
Až 5,9" IPS displej s Full HD rozlišením  
Čtečka otisků prstů, fotoaparáty 12 + 5 Mpx  
Android 7.0 Nougat

Odborník na smartphony  **alza.cz**

Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 14. 03. 2018 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz). Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.



**Sudoku**

	3			9	4		2
				2	7	1	5
				5		7	
7					5		6
9							1
1	6						8
	2			7			
3		8	1	6			
6		9		3			2

**Počasí**

<b>DNES</b>  Min. 6 Max. 12	<b>ZÍTRA</b>  Min. 7 Max. 11	<b>PÁTEK</b>  Min. 6 Max. 12	<b>SOBOTA</b>  Min. 0 Max. 4
--------------------------------------	---------------------------------------	---------------------------------------	---------------------------------------

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekordy:** -18,5 °C/17,9 °C  
**Roky výskytu:** 1785/1957

**Napište svou bublinu**



„Už na pštrosa nehraju! Děsně mě bolí hlava!“

PETR HROCH BINDER  
Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



Napadá vás vtipný popisek?

**Kvíz**

- První umělé barvivo vynalezl chemik William Henry Perkin, když chtěl uměle vybarvit:
  - chinin
  - kofein
  - kafr
- Mauricius je ostrovní stát ležící v Indickém oceánu; asi 900 km východně od:
  - Jamajky
  - Zanzibaru
  - Madagaskaru
- André Le Notre, zahradní architekt Ludvíka XIV., byl autorem známého parku v:
  - Sacré-Coeur
  - Versailles
  - Notre Dame
- Jihoafrická společnost De Beers se už více než sto let zabývá nejenom prodejem:
  - čaje
  - diamantů
  - piva
- Šedesátiny letos oslaví slovenský fotbalista Ján Kocian, nejlepší fotbalista Československa:
  - 1970
  - 1980
  - 1990

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-a, 2-c, 3-b, 4-b, 5-c.

**ČT1**

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Upír ve věžáku  
Komedie (ČR, 1979)
- 14:55 Z Divadélka pod věží
- 15:55 To je vražda, napsala
- 16:50 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny
- 19:59 Losování Sportky a Šance



20:05 **Inspektor Max (4/11)**  
Krimiseriál (ČR/SR, 2018). Chvilka, která prověřuje charakter. Hrají: J. Kukura, R. Hájek, I. Bareš, L. Paulovič, T. Brodská, P. Kříž, I. Máchová a další. Režie J. Chlumský

- 21:00 **Cirkus Bukowsky** (10/12)  
Krimiseriál (ČR, 2014)
- 21:54 **Výsledky losování Šťastných 10**
- 21:55 **Otázky doby: Kdo ohlídá hlídače?**
- 22:50 **Sif na bludíčku**  
Detektivka (ČR, 1983)
- 23:50 **Kriminalista III**
- 00:55 **AZ-kvíz**
- 01:20 **Máte slovo s M. Jilkovou**
- 02:25 **Dobré ráno**

**ČT2**

- 14:20 Folklorika
- 14:45 Evropa dnes
- 15:15 Ohře  
s Vladimírem Čechem
- 15:45 Letecká záchranka
- 16:10 Klíč
- 16:40 Pochoduj, nebo zemři
- 17:35 Rumunsko, křížovatka mezi východní a západní Evropou
- 18:25 GEN – Galerie elity národa
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Život je pes (6/6)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **Kamera na cestách: Louisiana, kreolská Amerika**  
Divoká, krásná a nespoutaná směsice kultur a stylů

- 21:00 **Na cestě po chilských Rios a Lagos**
- 21:30 **Na vlastní nohy (7/8)**
- 22:00 **Protektor**  
Romantické drama (ČR, 2009)
- 23:40 **Sestřička Jackie VII (11/12)**  
Seriál (USA, 2015)
- 00:10 **Dům z karet IV (6/13)**
- 00:55 **Proces H – den pátý**
- 01:50 **Uchem jehly**
- 02:15 **Chcete je?**
- 02:20 **Švejkové, nebo Rambové?**
- 02:50 **Abeceda komunistických zločinů**
- 03:00 **Tajemství železnic**

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Krok za krokem V (15)
- 12:50 Ordínace v růžové zahradě 2 (164)
- 14:00 Odložené případy (11)
- 15:00 Odložené případy (12)
- 15:55 Námořní vyšetřovací služba VI
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3423)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Výměna manželé X**  
Jak zvládne Věra ze statku život v městské rodině podnikatele a dokáže se lvetva přizpůsobit naprosto odlišnému životnímu stylu na samotě u lesa?

- 21:35 **Robinsonův ostrov II (12)**
- 22:35 **Námořní vyšetřovací služba: New Orleans III**  
Krimiseriál (USA, 2016)
- 23:35 **Beze stopy (18)**
- 00:25 **Odložené případy (11)**
- 01:20 **Odložené případy (12)**
- 02:00 **Námořní vyšetřovací služba VI**  
Krok za krokem V (14)
- 02:45 **Co na to Češi**
- 03:55 **Ordínace v růžové zahradě 2 (164)**
- 04:55 **Novashopping**

**PRIMA**

- 12:15 Polední zprávy
- 12:30 Jake a Tlustoch V (7)
- 13:30 Doktor z hor:  
Nové příběhy VI (8)
- 14:30 Komisař Rex II (12)  
Smrtelná dávka
- 15:30 Komisař Rex II (13)  
Tři vteřiny do smrti
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimí zprávy
- 19:40 Divošky
- 19:55 TOP STAR



20:15 **Modrý kód (82)**  
Seriál (ČR, 2017). Mery se dostane do sporu s Ninou, ale ta jí nakonec složí poklonu. Hrají: S. Laurinová, M. Němec, R. Zach, I. Chmela, D. Gránský, J. Stryková, J. Štěpnička, M. Procházková, O. Rychlý, S. Nováková a další. Režie V. Moravec

- 21:35 **Show Jana Krause**
- 22:45 **Polda III (6)**  
Krimiseriál (ČR, 2018)
- 23:55 **Policie v akci**
- 00:50 **Komisař Rex II (12)**  
Krimiseriál (N/Rak., 1994)
- 01:55 **Komisař Rex II (13)**  
Krimiseriál (N/Rak., 1994)
- 02:55 **Rosamunde Pilcherová: Čas poznání**  
Romantický film (N, 2000)

**PRIMA COOL**

- 12:20 Futurama III (11)
- 12:50 Simpsonovi X (22, 23)
- 13:45 COOLfeed
- 13:55 Simpsonovi XI (1)
- 14:25 Simpsonovi XI (2)
- 14:55 Teorie velkého třesku IX (12, 13)
- 15:45 Futurama III (12)
- 16:05 Americký chopper V (2)
- 17:05 Top Gear 2010
- 18:15 Simpsonovi XI (3)
- 18:45 Simpsonovi XI (4)
- 19:15 Simpsonovi XI (5)
- 19:45 Simpsonovi XI (6)
- 20:05 COOL feed



20:15 **Námořní vyšetřovací služba L. A. VIII (19)**  
Krimiseriál (USA, 2016). Hrají: Ch. O'Donnell, LL Cool J, D. Ruahová a další

- 21:20 **Teorie velkého třesku IX (14)**  
Sitcom (USA, 2016)
- 21:50 **Teorie velkého třesku IX (15)**  
Sitcom (USA, 2016)
- 22:15 **Partička**
- 23:05 **Americký chopper V (2)**  
Seriál (USA, 2007)
- 00:05 **Partička**
- 00:50 **Helix II (10)**  
Sci-fi seriál (USA, 2015)
- 01:45 **Poslední loď (8)**  
Akční seriál (USA, 2014)
- 02:45 **Helix II (10)**  
Sci-fi seriál (USA, 2015)
- 03:40 **Poslední loď (8)**

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh  
Vstávání s muzikou
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity  
Klipy nonstop
- 13:00 Óčko trendy  
Aktuální klipy
- 14:00 Óčko news  
Óčko trendy  
Aktuální klipy
- 15:00 Óčko news  
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neuteché



15:05 **Mixxxer Show**  
Klipy na přání, soutěže, chat s hosty

- 17:00 Óčko news
- 17:05 Óčko trendy  
Aktuální klipy
- 18:00 SMASH!  
Svět komiksů
- 18:05 Óčko trendy  
Óčko news  
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neuteché
- 19:05 Moje desítka  
Top 10 klipů podle diváka Óčka  
Óčko hity  
Klipy nonstop
- 21:00 CZ & SK  
České a slovenské klipy
- 22:00 Óčko flirt  
Proud klipů se vzkazy diváků Óčka



# Velikonoční HIP HOP HOP!

ZAJEČÍ PARTIČKA V BILLE

SKOČTE SI PRO ZAJEČÍ PARTIČKU. HOP DO BILLY.

AKCE PLATÍ OD 14. 3. DO 17. 4. 2018. VÍCE INFORMACÍ NA WWW.BILLA.CZ.  
NABÍDKA PLATÍ OD 14. 3. DO 20. 3. 2018. PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB.

**BILLA**



Znáte z TV

-23%

Jahody bedýnka  
1 ks, 1 kg  
Španělsko  
dříve 129,90

99<sup>90</sup>



Znáte z TV

-28%

Oikos  
2x 110 g, více druhů  
dříve 34,90

24<sup>90</sup>

100 g = 11,32 Kč



-33%

Mylord Premium  
Porce z tresky  
bez kostí  
400 g  
dříve 96,90

64<sup>90</sup>

100 g = 16,23 Kč



-28%

Panzani  
Omáčka  
400 g, více druhů  
dříve 51,90

36<sup>90</sup>

100 g = 9,23 Kč



Znáte z TV

-50%

Adriana těstoviny  
500 g, více druhů  
dříve 35,90

17<sup>90</sup>

100 g = 3,58 Kč



-40%

Milka čokoláda  
od 250 g, více druhů  
dříve 99,90

59<sup>90</sup>

100 g = od 19,97 Kč



Znáte z TV

-42%

Bohemia Chips  
150 g, více druhů  
dříve 34,90

19<sup>90</sup>

100 g = 13,27 Kč



-36%

Seville Premium  
Černé olivy  
bez pecky  
a bez nálevu  
75 g  
dříve 21,90

13<sup>90</sup>

100 g = 18,53 Kč



-44%

Kotányi  
Paprika lahůdková  
25 g  
dříve 15,90

8<sup>90</sup>

100 g = 35,60 Kč



## Sloupek

## PAVEL MAURER

MILOVNÍK JÍDLA



## ČLOVĚK A ČERV

„Jedlé je to, co je dobré k jídlu a blahodárné při trávení. Například jako je červ dobrý pro ropuchu, ropucha pro hada, had pro prase, prase pro člověka a nakonec člověk pro červa.“ Tenhle chytlavý bonmot patří americkému novináři Ambrose Bierceovi.

Už nevím, při jaké příležitosti jej vyslovil, ale rozhodně platí stále! Pokaždé, když si vzpomenu na toho červa, napadne mě – čím se to vlastně celý život cpeme my? Máme to v hlavě aspoň trochu srovnané a víme, co jíme? Jsme tak zodpovědní jako zvířata a necháváme se unášet pouze zákony přírody?

## Citát

**Jsme zodpovědní jako zvířata a necháváme se unášet pouze zákony přírody?**

spektují to staré dobré pravidlo, že je mají konzumovat pouze v měsících, kde najdeme ve francouzském kalendáři písmeno „r“ (začínáme zářím – Septembre a končíme Avriem, tedy v dubnu). Jsme tak rozmazlení, že už si vůbec nedokážeme představit, že by nebyly celoročně k máni banány, čerstvé bylinky a mražené ryby, jejichž lovná sezona již dávno skončila. Chceme jíst „furt“ a v jakoukoli denní či noční hodinu. Střídmost se nenosí a to, bohužel, ani v těchto dnech, kdy se před Velikonocemi nabízí tradičně zachovat trochu postní nálady.

Mimochodem, když vidím titulek svého sloupku, něco mi říká, že žabím stehýnkům neholdují jen hadi, že? A červi? Ti jsou přece přirozenou stravou stovek milionů lidí v mnoha asijských zemích. Takže, kdo nakonec sní koho? Kdo ví?

## Dopisy a vzkazy

## Prezidentova podivná slova

S nechutí jsem si přečetla tolik kritizovaný inaugurační projev našeho prezidenta. Zaujalo mě zejména jeho tvrzení, že jeden komentátor po skončení prezidentské volby vyjádřil naději, že v nejbližších pěti letech zemře půl milionu prezidentových stoupenců a díky tomu bude voličská mapa za pět let poněkud jiná. Zajímalo by mě, který komentátor, kdy a ve kterém pořadu tuto větu pronesl. Zajímám se o dění kolem nás, ale nic takového jsem neslyšela ani neviděla. Napadá mne, zda prezidentova slova nepocházejí ze stejné prolhané žumpy jako tvrzení, že Jiří Drahoš po svém zvolení na Hrad vezme lidem důchody a pozve k nám hordy imigrantů.

JITKA LEŽOŇOVÁ, BRNO

## Mimo zastávku

Je to příšerné, doprava v Seifertově ulici totálně kolabuje. Ještě, že řidiči tramvaje nás cestující ne nechají čekat a mimo zastávku otevírají dveře.

IVANA VAŇAČOVÁ

[dopisy@metro.cz](mailto:dopisy@metro.cz),  
[www.facebook.com/denikmetro](https://www.facebook.com/denikmetro)

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



„Myslela jsem, že umřu ve třiceti, osamělá a závislá.“

**JANE FONDOVÁ, HEREČKA**  
Držitelka Oscara, propagátorka zdravého životního stylu, žena se šlechtickým titulem. To všechno je Jane Fondová, která loni v prosinci oslavila kulaté osmdesáté narozeniny.

## Slovo dne

## MODIFIKACE

(ze sloupku Pavla Maurera na této straně)

Obměna, úprava; přizpůsobení vzniklé pod nějakým vlivem

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



## INZERCE

**HOROSKOP** na středu 14. 3.

**KARTÁŘKA LAURA!** Vím, co se stane!  
**JASNOVIDNÉ SCHOPNOSTI.**

Zavolejte mi na **906 70 30 35** nebo pište **SMS** ve tvaru **31ZZA** a svůj dotaz na číslo **904 30 55**

	<b>Beran</b> 21/3–20/4 Dokážete si snadno zjednat pořádek, když je třeba. Ke své rodině ale dnes budete velmi tolerantní. Výtky pronesete v klidu.		<b>Váhy</b> 23/9–23/10 Vaši potomci dnes budou žadonit, aby mohli jít spát později. Je to ohraná písnička a vy jim to klidně, ale jasně vysvětlíte.
	<b>Byk</b> 21/4–21/5 Pokud moderní technologie fungují, jsou vážně pomocníky k nezaplacení. Dnes vás však svou chybovostí rozruší k nepřítčnosti.		<b>Štír</b> 24/10–22/11 Dbáte na pořádek a na to, aby vaši potomci pečlivě prováděli své povinnosti. Dnes se přitom projevíte jako hrozní pedanti.
	<b>Blíženci</b> 22/5–21/6 Podívejte se, co jste v poslední době děláte. Dnes se do toho dne pusťte. Zbavit se restů je fajn.		<b>Střelec</b> 23/11–21/12 Protože své myšlenky nenosíte napsány na čele, vyjádříte dnes svá přání nahlas. A dost jasně, aby je vaši blízcí pochopili.
	<b>Rak</b> 22/6–22/7 Vylepšete dnes vztahy s blízkými, protože jste v poslední době pocítili ochlazení i určité odčizení. Uleví se oběma stranám.		<b>Kozoroh</b> 22/12–20/1 Nepodceňujte velký potenciál dnešních nových seznámení. Lidé, které poznáte, se totiž mohou stát dobrými přáteli vaší rodiny.
	<b>Lev</b> 23/7–22/8 Rádi podporujete kreativitu vašich dětí. Dnes u vás ale vyvolá spíše infarktový stav než hrdost. Budete muset vymalovat.		<b>Vodnář</b> 21/1–20/2 Jen hleďte! A že vám to dnes potrvá. Příště si důležité věci budete aspoň pořádně uklízet a nenecháte je jen tak válet.
	<b>Panna</b> 23/8–22/9 Máte zahrádku? Tak se po ní odpoledne projděte a představte si, co si tam letos vypěstujete. Zbavte se tak svého splínu.		<b>Ryby</b> 21/2–20/3 Máte jeden osklivý zlozyk. Rádi skáčete lidem do řeči a dnes se v tom zase vyznamenáte. Měli byste s tím už něco dělat!

## Řešení sudoku

5	3	7	6	9	1	4	8	2
8	9	4	3	2	7	1	6	5
2	6	1	8	5	4	3	7	9
7	8	3	2	1	9	5	4	6
9	4	2	5	8	6	7	3	1
1	5	6	7	4	3	2	9	8
4	2	5	9	7	8	6	1	3
3	7	8	1	6	2	9	5	4
6	1	9	4	3	5	8	2	7

## Anketa Na co se nejvíce těšíte během jara?



**Marek Loukotka**  
Začnou moje milované grilovací párty.



**Filip Novotný**  
Upřímně? Na první jarní lahvič.



**Ávina Stašina**  
Na tu energii, která přijde po tom zimním čase.

## Komiks



## VĚŠTBA LÁSKY!

Miluje vás? Ano nebo ne? Ptejte se!

Pošli **SMS** ve tvaru **87ZFC** a tvůj dotaz na číslo **904 30 46**



Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sms/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmoblem.cz





FEEL GOOD FASHION

ŠATY

250,-

#BEST  
#BEST

#SUNSHINE #LETSPLAY #FASHION #KIDS

Nabídka platí od 15.3.2018 ve všech prodejnách C&A do vyčerpání zásob.

-25%  
KUPÓN

na jeden kus 15.3.-27.3.

\*Kupón platí od 15.3. do 27.3. 2018 na jeden kus oblečení dle vašeho výběru. Neplatí na nákup dárkové karty. Není možné kombinovat s jinou slevovou akcí. Platí ve všech prodejnách C&A v České republice. Neplatí na předešlé nákupy.

-25%  
KUPÓN

na jeden kus 15.3.-27.3.

\*Kupón platí od 15.3. do 27.3. 2018 na jeden kus oblečení dle vašeho výběru. Neplatí na nákup dárkové karty. Není možné kombinovat s jinou slevovou akcí. Platí ve všech prodejnách C&A v České republice. Neplatí na předešlé nákupy.



# Dosud největší událost v historii Galerie Butovice

**Obchodní centrum Galerie Butovice prošlo během posledního roku obrovskou rekonstrukcí.**

Kromě známých značek, které přibýly na seznam nájemců, se už zítra slavnostně otevře i v pořadí čtvrtá pražská prodejna KIKA. A právě při této příležitosti připravila Galerie Butovice pro všechny návštěvníky mega koncert českých hudebních hvězd a samozřejmě také fantastické slevy při night shoppingu.

## Galerie plná zábavy a slev

Tenhle skvělý večer odstartuje v 17.00 hodin a hlavními moderátorskými hvězdami budou Libor Bouček a nádherná Iva Kubelková.

Jako první vystoupí známý youtuber Kovy, následovat ho budou Gabrielle Hecl a Joh-

ny Machette. Pro všechny cool teenagery máme dobrou zprávu. Všichni tři budou po vystoupení k dispozici na autogramiádě.

Od 18.00 hodin pak mikrofon převezme další naděje českého hudebního nebe, zpěvák Sebastian.

A celá tahle sláva vyvrcholí vystoupením největšího talentu naší hudební scény, Ewy Farné.

Po koncertech na návštěvníky čeká další překvapení – night shopping, který potrvá od 20.00 do 22.00 hodin. Prozradíme vám jedno: Takové slevy a speciální akce exkluzivně pro zákazníky Galerie Butovice jste ještě neviděli.

„Máme radost, že otevření renovované Galerie můžeme oslavit spolu s našimi zákazníky, chceme tímto poděkovat těm stávajícím a přivítat všechny nové ze širokého okolí. Připravili jsme pro ně bohatý program plný hvězd a také night shopping se skvělými nabídkami anebo možností cvičit ve fitness centru



Znovuzrozená Galerie Butovice

ARCHIV

celý týden zdarma,“ říká manažerka centra Zuzana Sladká a doplňuje: „Slavnostním otevřením to ale nekončí, v průběhu roku přineseme další nové značky a novinky, o kterých budeme pravidelně informovat, sledujte náš Facebook a Instagram.“

## Nová Galerie Butovice

Návštěvníci Galerie Butovice mají k dispozici víc než devadesát prodejen známých značek, jako je H&M, Intersport, CCC, Electroworld, dm drogerie, Tchibo nebo hypermarket Albert. Nově přibýly značky New Yorker, Lindex,

UrbanStore, Sam 73 nebo Pepco. Ale butovické nákupní centrum nabízí ještě mnohem víc než jen nákupy. Návštěvníci tu mohou kvalitně strávit svůj volný čas ve skvěle vybaveném fitness centru Jatomi Fitness, odpočinout si v saunovém světě Saunia nebo si zahrát bowling a minigolf. Kromě toho je jim k dispozici jeden z největších food courtů v Praze.

## Nová pobočka KIKA

Butovická KIKA se stane již čtvrtou pobočkou v Praze a u příležitosti slavnostního otevření nové Galerie Butovice připravila pro prvních 200 návštěvníků dárek: rodinnou vstupenku do Aquapalace Praha. Všechny přivítá už v 10 hodin Olga Šípková. Pro nakupující budou připraveny v den otevření atraktivní slevy ve výši až 86 procent na vybraný sortiment, a pokud se zákazníci zaregistrují do zákaznické databáze, získají slevové kupony a mohou soutěžit o atraktivní ceny.

## Mironet. Rozjel akci Xperia

Mironet spouští dotace na telefony Xperia.

Je tu nová nabídka IT e-shopu Mironet. Ten vám totiž do 31. března zadotuje nákup vybraných telefonů Sony Xperia částkou až 1000 korun. Někdo teď může namítnout, že na podobném principu fungují i vcelku běžné akce typu cashback. Nenechte se však zmýlit, mezi oběma nabídkami existuje několik zásad-

ních odlišností. Na rozdíl od akcí typu cashback nemusíte v Mironetu vyplňovat žádnou zdlouhavou registraci, ani čekat několik týdnů na připsání peněz na účet. Jediné, co pro získání dotace musíte udělat, je zadat do vyhledávače e-shopu heslo „dotace“ a vložit vybraný mobil do košíku. Zde se vám dotace automaticky aktivuje a ihned odečte z finální ceny produktu.

Jak již bylo řečeno, dotace v částkách od 500 do 1000 korun se vztahují na skvěle vybavené telefony Sony Xperia včetně třeba aktuálních vlajkových lodí XZ1 Dual, XZ1 Compact či XZ Premium Dual.

A aby toho nebylo málo, v Mironetu nyní ke každému z telefonů obdržíte minimálně pět dáreků v celkové hodnotě až 5931 korun.

## mBank. Rychlý úvěr pro nové klienty

Stihne mi banka vyřídit úvěr za několik dní? Ví!

I během dvou dnů si můžete půjčku zařídit coby nový klient u mBank. Stávající zákazníci si ji mohou sjednat ihned.

Pokud si u mBank půjčujete poprvé, využijte úvěr do

40 000 korun bez úroku. S úrokovou sazbou 0 procenta p. a. zaplatíte jen 2 procenta z celkové výše, maximálně 800 korun. Půjčka 10–40 tisíc má splatnost jeden rok a RPSN 3,81 procenta.

Martin Podolák, ředitel úvěrových produktů

## Aktuální nabídky práce na **jobDNES.cz**

### Servisní mechanik - montážník

Opravy, seřizování hydraulických prvků, přezkušování prvků po opravě. Vyučení ve stroji, oboru, zodpovědnost, praxe v oboru hydraulické systémy výhodou. Samost. práce v malém kolektivu, dobré platové podmínky - zelinsky@glentor.cz

**GLENTOR**

GLENTOR s.r.o.

Více na [www.jobdnes.cz/detail/X7M29D](http://www.jobdnes.cz/detail/X7M29D)

### Technik - servisní mechanik

Výroba a opravy vysokotlakých hydraulických hadic v dílenském provozu / terénu, prodej hydraul. přísluší. Vzdělání stroj. zaměř., MS OFFICE a RP sk. B podmínka. Praxe v oboru hydraulické systémy a AJ / NJ výhodou. zelinsky@glentor.cz

**GLENTOR**

GLENTOR s.r.o.

Více na [www.jobdnes.cz/detail/IWR016](http://www.jobdnes.cz/detail/IWR016)

### Učitel/Učitelka pro 1. stupeň - ZŠ

Libčice nad Vltavou - školní rok 2018/19 Nabízíme náborový příspěvek, možnost ubytování, příjemné prostředí ve škole rodinného typu a dobré spojení. Životopis zasílejte na: [raveane@skola.libcice.cz](mailto:raveane@skola.libcice.cz), tel. 233930826.

Základní škola Libčice nad Vltavou, okres Praha - ...

Více na [www.jobdnes.cz/detail/WETPLB](http://www.jobdnes.cz/detail/WETPLB)

### OPERÁTOR CC

Náplň práce: komunikace s klienty, práce v interním systému. Požadujeme: příjemný projev, základní znalost práce na PC, chuť naučit se něco nového a rozvíjet se v různých oblastech. Kontakt: [cvpardubice@cleverpeople.cz](mailto:cvpardubice@cleverpeople.cz), tel.: 739708111.

**Clever People**

Clever People s.r.o.

Více na [www.jobdnes.cz/detail/BVHV0A](http://www.jobdnes.cz/detail/BVHV0A)

### Programátor / Operátor na CNC

frézky Práce v Kanadě. Hledáme kolegy na obsluhu 3-4osé CNC frézky. Min. 5 let praxe, odpovídající vzděl., zkušenost s prací s vysokou přesností. Cca 850tis. Kč hrubého/rok, zajištěné bydlení, vyřízení viz. [zdenek@capthinmolds.com](mailto:zdenek@capthinmolds.com)

**Cap-Thin Molds**

Cap-Thin Molds Inc.

Více na [www.jobdnes.cz/detail/BV91C0](http://www.jobdnes.cz/detail/BV91C0)

### Administrátor žádostí (Praha)

zejména zpracovává žádosti zemědělců o podpory na plochu i v rámci Společné organizace trhu, vyhotovuje Rozhodnutí. Požadujeme: VŠ. Nabízíme: 12. PT, 25 dní dovolené, mobil. CV zašlete na [kariera@szif.cz](mailto:kariera@szif.cz). Info: [www.szif.cz](http://www.szif.cz)

**SZIF**

Státní zemědělský intervenční fond

Více na [www.jobdnes.cz/detail/J3LIFL](http://www.jobdnes.cz/detail/J3LIFL)



metr**o**RÁDCE

K O M E R Č N Í P Ř Í L O H A D E N Í K U M E T R O

Poradíme vám, jak ušetřit za energie. Které spotřebiče stojí v domácnosti největší ranec? Stojí za to sledovat energetické štítky, nakupovat chytře žárovky a naučit se ekonomicky prát prádlo nebo mýt nádobí. Čtěte naše rady a tipy!

**ENERGIE  
A VYTÁPĚNÍ**



# ENERGETICKÉ ŠTÍTKY SE VYPLATÍ

Při koupi nového elektrospotřebiče sledujte energetické štítky. Rozhodně se to vyplatí, protože čím vyšší třída, tím nižší náklady na provoz.

TEXT: MARKÉTA KRÁLOVÁ  
FOTO: PROFIMEDIA.CZ

**U**važujete o koupi nové pračky nebo myčky na nádobí? Pak kromě designu, potřebných funkcí sledujte především energetické štítky. Energetickými štítky se označují chladicí spotřebiče pro domácnost, myčky nádobí, elektrické trouby, pračky, sušičky prádla, klimatizační jednotky a světelné zdroje. Nově se rozrostla sekce chladicích zařízení o domácí vinotéky a přenosné chladničky. S energetickými štítky se spotřebitelé nově začínají setkávat i u televizorů. Každý elektrospotřebič potřebuje pro svůj provoz přirozeně elektřinu. Každý z nich jí však pro zabezpečení srovnatelné služby potřebuje jiné množství. Přímá úměra je pak jasná. Čím více elektřiny spotřebuje, tím více zaplatíte za jeho provoz. Například při provozu staré lednice se spotřebou 730 kWh elektřiny za rok provozu zaplatíte v průběhu 10 let (průměrná životnost lednice) o 27 375 Kč více než za provoz nové chladničky se spotřebou 182 kWh/rok.



## CO HLEDAT NA ŠTÍTKU

- **LEDNÍČKY:** na první pohled zjistíte, kolik energie spotřebují ve standardních podmínkách během 24 hodin.
- **MYČKY NÁDOBÍ:** udává se energie potřebná na 280 standardních mycích cyklů a kolik litrů vody při takovém využití výrobek spotřebuje.
- **PRAČKY:** uvedené jsou kilowatthodiny a litry vody, potřebné k 220 standardním pracím cyklům. Povinné je nyní i označení hlučnosti výrobku. U praček se uvádí počet decibelů pro plně naplněnou pračku při programu na 60° Celsia a hlučnost při odstředování při stejném programu.



„Takže i kdybyste si dnes pořídili novou, energeticky úspornou lednici v hodnotě 15 000 Kč a nahradili jí starý neúsporný spotřebič, za deset let jejího provozu ušetříte celých 12 375 Kč! A to nemluvíme o vyšším uživatelském pohodlí, hezčím designu, tišším provozu a dalších výhodách novějších spotřebičů,“ vysvětluje Petr Nový, prodejce společnosti Electrolux. Energetické štítky pomáhají rychlejší orientaci a volbě nejvýhodnějšího modelu. „Hlavním cílem je zohlednit posun v energetické náročnosti domácích spotřebičů v posledních letech. Moderní výrobky jsou totiž výrazně úspornější než například před deseti lety,“ dodává Libor Pokorný ze společnosti Gorenje.

## JAKÉ INFORMACE MUSÍ MÍT ENERGETICKÝ ŠTÍTEK

Především již výše zmíněný údaj o spotřebě elektřiny za rok. U některých typů spotřebičů se jedná pouze o odhad spotřeby (např. televizory) a samozřejmě spotřebu můžete omezit nižším využíváním. Pomocí roční spotřeby si pak můžeme snadno vypočítat provozní náklady daného spotřebiče v průběhu příštích let nebo alespoň spotřebič rychle porovnat s jeho konkurenty. Pomocí nejviditelnějšího údaje na štítku – stupnice úspornosti vyjádřené písmeny A+++ až G, (A+++ nejúspornější, G nejméně úsporné) – můžete spotřebič bez velkých propočtů rychle porovnat s jeho konkurenty. Například chladničky v energetické třídě horší než A se u nás ani v EU nesmějí pro-

dávat. Energetickým štítkem jsou označeny například i LED žárovky, které nejčastěji spadají do třídy A+ a mají spotřebu ve srovnání s klasickými žárovkami až o 80 % nižší. ■

## ŠTÍTKY NEJEN PRO DOMÁCNOST

20 let poté, co Evropská unie zavedla energetické štítky pro chladničky a mrazničky určené pro domácnost, se nyní štítkování a nařízení o ekodesignu rozšířilo také na komerční a profesionální chladicí spotřebiče. Od 1. července 2016 jsou nově prodávané elektrické skladovací chladničky a mrazničky označeny dobře viditelným energetickým štítkem EU. Profesionální chladicí technika spotřebovává značné množství energie. Elektricky napájené spotřebiče se používají téměř v každém supermarketu, hotelu, restauraci, baru nebo jídelně. Průměrný přístroj často spotřebuje zbytečně velké množství energie, a znamená tak pro firmu vysoké náklady. Spotřeba energie neúčinné chladicí techniky ale může být snížena o 30 až 50 procent. Nový energetický štítek EU pro profesionální chladicí boxy tedy nyní pomůže zákazníkům při nákupu rozpoznat energeticky účinné modely – na štítku bude uveden název výrobce a produktu spolu s následujícími technickými informacemi:

- energetická třída a roční spotřeba energie,
- užitiný objem,
- klimatická třída.



# Sdíleli jsme elektromobil v Praze

Díky Pražské energetice a CAR-4WAY máte v Praze možnost využívat patnáct sdílených elektromobilů Volkswagen e-Golf. A jak vše funguje?

Nejprve je potřeba se na stránkách [www.premobilita.cz](http://www.premobilita.cz) online zaregistrovat a uhradit vratnou kauci. Během pár dnů získá zájemce čipovou kartu k otevírání aut. Pak už stačí jen stáhnout aplikaci do mobilu a je možné vyhledat auto, které je nejbližší.

Po rezervaci potvrzené SMS zprávou už stačí najít podle navigace volně stojící speciálně označený elektromobil e-Golf. Čipovou kartou lze auto otevřít, klíčky jsou v přihrádce a může se vyjet. Po ukončení jízdy se vůz uzamkne opět kartou a v rámci lokality „volný carsharing“ můžete auto zaparkovat po celé Praze. Nově od letošního prvního února i kdekoli v této lokalitě vyzvednout. Komfortní je možnost bezplatného parkování v modrých a fialových zónách na celém území Prahy, pro elektromobily navíc i v době rezervace.



Velkou výhodou je, že platíte pouze to, co skutečně projedete. Každé auto má zabudovanou GPS, díky níž jsou účtovány jen najeté kilometry a doba užívání. K dobíjení elektromobilů slouží

dobíjecí stanice PRE. Po čas dobíjení vám není účtován čas rezervace vozidla, takže nic neplatíte. Jízda s e-Golfem je opravdu velmi příjemný zážitek. A další benefity? Pro své věrné zákazníky

si Pražská energetika připravila 50% slevu na registraci v hodnotě 1 000 Kč a bezplatnou aktivaci paušálu tarifu Optimum na dva měsíce v hodnotě 600 Kč.

[www.premobilita.cz](http://www.premobilita.cz)

**KAREL**

MÁ NOVOU SLEČNU A CHCE SE PŘEDVĚST.  
SE MNOU ZAPARKUJE HNED PŘED KAVÁRNOU V CENTRU.

## SDÍLENÝ elektromobil

Pro nás pro všechny a veškeré příležitosti!

Taky můžeš patřit do rodiny.  
Stačí se zaregistrovat na  
[www.premobilita.cz](http://www.premobilita.cz)

**CAR 4 WAY**

PRAGUE CARSHARING

**PRE**



# JAK DOPADLO ROZÚČTOVÁNÍ ZA ROK 2016?

TEXT: VIPA

V současné době by všichni uživatelé centrálně vytápěných bytů měli mít kompletně vypořádané rozúčtování za rok 2016. S problémy okolo rozúčtování podle nové legislativy se začínají množit různé workshopy, semináře a konference. Někteří rozúčtovatelé se zde snaží obhajovat problematická rozúčtování, která vycházejí podle náměrů indikátorů splňujících technické normy ČSN EN 834 a ČSN EN 835.

**J**edním z prvních seminářů, který ukazoval na blížící se problémy, byl seminář spolku Artav. Jeden z jeho členů predikoval až 75 % náměrů, které se nevejdou do mezí daných novou legislativou. Ani podle původní vyhlášky 372/2011 Sb. to nebylo o mnoho lepší. Do povolených mantinelů se vešlo jen o něco méně než polovina náměrů.

## KDE JE NEJVĚTŠÍ PROBLÉM?

Zásadní problém je způsoben faktem, že elektronické indikátory splňující normu ČSN EN 834 mají startovací teplotu nastavenou podle historických údajů. Z dob, kdy většina objektů neměla provedeno zateplení, vyměněná okna a většina nebyla vybavena termostatickými hlavicemi. V těchto objektech byla teplota vytápěcí vody natolik vysoká, že téměř nedocházelo k nulovým náměrům. Postupem času většina objektů prošla mohutnou vlnou rekonstrukcí. Norma na tyto změny žádným způsobem nezareagovala. Proto jsou v současnosti náměry téměř nepoužitelné pro spravedlivé a fyzikálně zdů-



PROFIMEDIA.CZ

vodnitelné rozúčtování nákladů na vytápění. Indikátory vykazují nulový náměr, jakmile je teplota v místnosti kolem 19 °C. A je jedno, jestli je v konkrétní místnosti 16 °C, nebo 19 °C. V obou je náměr shodný, a tím pádem chybný. Je roven 0.

## MODERNÍ METODA POMĚROVÉHO MĚŘENÍ TEPLA

Na trhu jsou i jiné metody poměrového měření tepla. Jednou z nich je Modifikovaná Denostupňová Metoda VIPA, kterou využívá společnost VIPA CZ s. r. o. Indikátory nejsou

umístěny kdesi na tělese, ale na výstupu z otopného tělesa, tak jak to umožňuje vyhláška 237/2014 Sb. Tyto indikátory nepoužívají technicky pochybnou a zastaralou normu ČSN EN 834. Jejich startovací teplota začíná na 10 °C v topném období, a proto mohou podstatně lépe reagovat na tzv. „krádeže“ tepla. Jakmile náměr odpovídá průměrné dosahované teplotě, je odlišná i úhrada u dříve zmíněných teplot 16 °C a 19 °C. Je zcela logické, že za rozdílné dosažené teploty bude také rozdílná úhrada za vytápění, která bude s těmito teplotami korelovat. Naše společnost používá sofistikovaný způsob zpracování náměrů. Je jasné, že naprostým a nezbytným základem pro spravedlivé rozúčtování je náměr použitelný. Iteracemi deformované náměry, které používají dodavatelé systémů podle norem ČSN EN 834 a 835, jsou zcela neprůhledné. Indikátory VIPA jsou k dispozici včetně Walk-by odečtů, které výrazně zjednodušují a zrychlují provádění spravedlivého rozúčtování s vyloučením chyb způsobených lidským faktorem při odečtu. ■



## VIPA CZ s.r.o.

Systém měření a výpočtu úhrady za vytápění



**VIPA i\_Flux**

Jednotkový suchoběžný elektronický vodoměr



**VIPA EC Radio**

Elektronický vícečidlový indikátor s rádiovým přenosem dat

## Komplexní systém dálkových odečtů

- vzdálený odečet hodnot z vodoměrů, indikátorů topných nákladů a dalších zařízení, který máte plně pod kontrolou
- můžete si zakoupit kompletní odečtovou technologii na pochůzný sběr dat
- snadná integrace do AMR systémů mnoha výrobců díky použití otevřeného protokolu Wireless M-Bus s datovou vrstvou OMS
- **rádiová technologie dostupná všem** zákazníkům bez nutnosti smluvního vztahu s dodavatelem odečtové technologie

## Systém VIPA

Indikátory **VIPA** používají jedinečný přístup k indikaci poměrné spotřeby tepla a následnému rozpočítání nákladů za vytápění. Rozhodujícím faktorem není teplo dodané otopným tělesem, ale vypočítaná průměrná teplota měřené místnosti odvozená z teploty zpětného potrubí. Princip funkce indikátorů **VIPA** tak **vylučuje vznik nulových náměrů** a tím vznik problematicky zdůvodnitelného rozúčtování nákladů na vytápění.

## Otevřete cestu úsporám

Poměrové měření tepla je pro uživatele bytu jediný přímý motivační prvek k ekonomickému využívání tepelné energie. Poměrové měření tepla uspoří 15 až 30% nákladů za vytápění. Spravedlivé poměrové měření tepla zajistí nejen nízkou spotřebu tepla, ale neporuší mezilidské vztahy v centrálně vytápěném domě.

**VIPA CZ s.r.o.**, Mánesova 23, 466 01 Jablonec nad Nisou  
web: [www.vipa.cz](http://www.vipa.cz), e-mail: [vipa@vipa.cz](mailto:vipa@vipa.cz), tel: +420 482 750 457



# ODEČTY TEPLA A VODY? JDE TO I BEZ NÁVŠTĚVY VE VAŠEM BYTĚ!

TEXT A FOTO: ista

Máte v bytě umístěný vodoměr a na radiátorech indikátory tepla? Zřejmě vám pak chodí výzvy, abyste v určitý den a hodinu zůstali doma a čekali na odečet. V době chytrých technologií a internetu je skoro neuvěřitelné, že máte do svého bytu vpustit cizí osobu. Zdá se však, že klasickým měřicím přístrojům už pomalu odzvonilo.

**V** posledních letech roste zájem i prodej přístrojů nové generace, které umožňují dálkový odečet. U indikátorů tepla je jejich podíl na celkovém objemu prodaných přístrojů prakticky 100 %, u vodoměrů 75 %,“ potvrzuje Jana Machková, ředitelka a jednatelka společnosti ista Česká republika s. r. o., a dodává: „V současnosti správcovské firmy, bytová družstva i společenství vlastníků preferují vyspělé rádiové technologie, které umožňují dálkový odečet dat. Je totiž přesnější, zvyšuje komfort uživatelům bytů a eliminuje chyby při odečtech i možnost záměrné manipulace s přístroji.“ Další výhodou je možnost sledování naměřených hodnot na internetu. Majitel či správce nemovitosti i nájemníci tak mají lepší přehled o spotřebě. Dálkový odečet také přispívá k odhalení nechtěných úniků vody, jako je například protékající záchod v době, kdy je nájemník na dovolené.

## PRONAJÍMÁTE BYT? S DÁLKOVÝMI ODEČTY NEMUSÍTE PŘÍSTUP DO BYTU ŘEŠIT

Dálkové odečty jsou výhodné i v bytech, které by uživatel z jakýchkoliv důvodů pro odečet nezpřístupnil. Konečný spotřebitel je v tomto případě chráněn před rizikem výpočtu náhradní spotřeby odhadem, který mu jinak dle platné legislativy hrozí. Ta se počítá jako trojnásobek průměrné hodnoty spotřební složky nákladů připadající na 1 m<sup>2</sup> započitatelné podlahové plochy. Spotřebitel tak může zaplatit podstatně více, než by odpovídalo jeho běžné spotřebě.



## RÁDIOVÝ ODEČET JE NUTNOST

Pokud chtějí mít správci a uživatelé bytů větší kontrolu nad spotřebou vody a správným fungováním vodoměrů, měli by vsadit na rádiovou technologii. Měřicí přístroje vybavené obousměrným rádiovým modulem komunikují přes sběrnici dat a informace o denních spotřebách a přístrojích se zobrazují na internetovém portálu. Odečty

dat z přístrojů se zpracovávají automaticky a elektronicky přenášejí do programu rozúčtování. Častější přístup k údajům o spotřebě pomáhá správcům a vlastníkům bytů včas odhalit nežádoucí stavy a rychleji je napravit. Zeptejte se správce svého bytového domu, na jednání družstva nebo sdružení vlastníků a nechte si zřídit dálkový odečet dat o spotřebě od společnosti ista. Realizace může být poměrně jednoduchá – současné poměrové měřiče tepla ista jsou již potřebnou elektronikou vybaveny a vodoměry lze modulem pro rádiový přenos dat jednoduše doplnit. ■



## Energie pod kontrolou

**symphonic® 3** - rádiový systém pro odečet spotřeby vody a tepla v bytových domech

- odečty měřičů bez návštěvy ve Vašem bytě
- bezchybný přenos odečtených hodnot
- sledování spotřeby online na [www.ista24.cz](http://www.ista24.cz)

[www.ista.cz](http://www.ista.cz)

**ista**



# TOPENÍ VÁS NEZRUINUJE

Částky za topení a vodu se občas stávají noční můrou. Zejména v momentě, kdy přijde nedoplatek i několik tisíc. A přitom stačí málo a nebudete nejen platit zbytečně mnoho, ale i ušetříte při vyúčtování.

TEXT: ELIŠKA ZIKMUNDOVÁ | FOTO: PROFIMEDIA.CZ

**R**ádi doma chodíte jen v tričku a máte nastavené topení na 25 stupňů a více? Pak věřte, že zbytečně utrácíte. Nemusíte sice doma chodit v péřovce, ale stačí ztlumit topení na zdravých 20 stupňů, vzít si mikinu a uvidíte, že se vám platby za topení rapidně sníží.

## JAK SPRÁVNĚ TOPIT

V zimě větrejte krátce a intenzivně. Nepřetápněte místnosti – každý stupeň nad 20 °C zvýší spotřebu energie o 6 %. Nevypínejte topení, když nejste doma – stěny zbytečně chladnou a potřebují následně více tepla na zahřátí – navíc se mohou rosit a může vznikat plíseň. Topení pravidelně odvědujte – vzduch v soustavě může zvýšit spotřebu až o čtvrtinu. Ve sklepních prostorách a chodbách tepelně izolujte teplovodní rozvody. Dbejte na kvalitní izolaci kotle na tuhá paliva – snížíte tím poměrně velké ztráty tepla unikajícího pláštěm kotle a ušetřené teplo více využijete v radiátorech. U starších a netěsnících oken



a dveří dbejte na kvalitní izolaci – meziokenní těsnění. Jeho pořízení není finančně náročné – i to nejzákladnější ušetří značnou částku. Kvalitní tepelná izolace objektu a střechy může uspořit až 50 % nákladů na vytápění. Je to velká investice, ale vzhledem ke stále rostoucím cenám tepla se vyplatí. Snížením pokojové teploty o pouhý jeden stupeň ušetříte až šest procent energie. Obývací nebo dětský pokoj stačí vytopit na 20 °C, kuchyň na 18 °C. Existují dokonce speciální reflexní fólie, které se dávají za radiátory. Dokážou odrážet teplo zpátky do místnosti. Pokud chcete ušetřit, lze si

podomácku vystačit i s alobalem. Nezakrývejte radiátory dlouhými závěsy, nestavte před ně nábytek, nesušte na nich prádlo. Přes noc zatahujte závěsy, žaluzie nebo rolety – omezíte únik tepla a zamezíte zároveň příchodu studeného vzduchu zvenčí.

## I VODA NĚCO STOJÍ

Vodné a stočné dokáže udělat pořádnou díru do peněženky. Ale s našimi radami nebudou vaše účty vysoké. Nenechávejte kapat kohoutky, 10 kapek teplé vody za minutu znamená přibližně 40 litrů za týden, což je zhruba 500 korun za rok. Pečlivě dohlédněte na to, aby neprotékalo splachování na záchodě – ročně tak zmizí v záchodové míse tisíce korun! Levnější je sprchování, při kterém se spotřebuje jen třetina teplé vody. Při použití stop ventilu a úsporné sprchové baterie ušetříte asi 30 až 35 % teplé vody. Pákové baterie, které zkrátí dobu nastavování teploty vody, ušetří až 30 % energie vložené do přípravy teplé vody. Snadněji se s nimi také manipuluje. Jestli chcete šetřit, měli byste zapomenout na mytí nádobí pod tekoucí vodou. Úspornější je napustit si dřež. Pro mnohé je překvapivý fakt, že vůbec nejspornější je pořídit si myčku, která spotřebuje méně vody, než je ve dřezu. Neplýtvajte vodou tak, že při čištění zubů nebo holení necháváte puštěnou vodu. Raději si poříďte pákovou baterii, která zachová zvolenou teplotu vody, a můžete ji podle potřeby zavírat. ■

## VYUŽIJTE DOTACE NA NOVÝ KOTEL. S ŽÁDOSTÍ VÁM POMŮŽOU ODBORNÍCI

Na znečištěném ovzduší, které komplikuje život lidem na mnoha místech České republiky, se velkou mírou podílí i vytápění domácností. Jinak řečeno látky, které způsobují vážné potíže dýchacího ústrojí, jsou nejčastěji obsahem spalin ze zastaralých, ručně plněných uhelných kotlů v domácnostech. Pomoci mají tzv. kotlíkové dotace, určené lidem k výměně starého kotle za nový.

Cílem dotačního programu je do roku 2020 vyměnit minimálně 80 tisíc kotlů po celé České republice. Ne každý se však orientuje v poměrně složité administrativě, proto energetická společnost E.ON přišla se zajímavou službou pro veřejnost. Na webových stránkách [www.eon-teplo.cz](http://www.eon-teplo.cz) nabízí komplexní pomoc a koordinaci kroků pro získání této dotace. „Máme bohaté zkušenosti jak s vyřizováním dotací, tak i s vlastní realizací výměny kotle,“ potvrzuje Luboš Vrbata, vedoucí oddělení Nová řešení společnosti E.ON Energie.

### Kdo může o dotaci na nový kotel nebo tepelné čerpadlo žádat?

Kotlíková dotace je určena na výměnu starých neekologických kotlů 1. a 2. emisní třídy na tuhá paliva za úspornější systém vytápění. Mezi podporovaná řešení patří plynové kondenzační kotle, tepelná čerpadla, kotle na biomasu nebo kombinované kotle na uhlí a biomasu. Dotace jsou určeny pro rodinné domy a fyzické osoby a jejich rozdělování je plně v kompetenci jednotlivých krajských úřadů.

### Jaká částka se bude mezi žadatele o dotace rozdělovat?

#### Jaký je předpokládaný počet kotlů, které se za tuto částku vymění?

V rámci druhé vlny výzev byla celkem uvolněna částka 3,4 miliard korun, což je dle plánu připraveno na výměnu 35 tisíc kotlů.

### Jak velkou dotaci mohou občané získat?

Výše podpory může činit až 80 % uznatelných nákladů v maximální výši 120 000 korun. Pokud je výměna kotle realizována v obci, která byla Střednědobou strategií zlepšení kvality ovzduší v ČR označena jako prioritní území, podpora bude navýšena o dalších 7 500 korun. Maximální částka se tedy může vyšplhat až na 127 500 korun.

### Jakou roli hraje v kotlíkových dotacích společnost E.ON?

Poskytujeme komplexní službu vyřízení kotlíkové dotace včetně ověření, zda zákazník splňuje podmínky pro získání dotace, přípravy podkladů a doručení žádosti na příslušný krajský úřad. Současně zákazníkům radíme, jaký topný zdroj si vybrat, postaráme o demontáž starého kotle a jeho ekologickou likvidaci a zajistíme dodávku nového zdroje, jeho odbor-

nou montáž a uvedení do provozu. Náš zákazník může také využít k financování výhodnou E.ON Půjčku, díky níž může překlenout dobu do obdržení dotace, nebo s ní uhradit to, co dotace nepokrývá.

### Jaký byl z vašeho pohledu prozatím zájem o kotlíkovou dotaci?

Vzhledem ke zmíněné službě, kterou nabízíme, mohu říct, že zájem je enormní. Počet poptávek, který evidujeme, se pohybuje v řádu tisíců.

### Co má člověk, který o dotaci žádá, udělat, aby byl úspěšný?

#### A kdy se dozví, že peníze dostane?

Nejdůležitějším okamžikem je příprava podkladů a následně samotné podání žádosti. V některých krajích se často stane, že o dotace je takový zájem, že jsou vyčerpány dávno před původním termínem odevzdání žádostí. Takže doporučuji jednat rychle. Od okamžiku doručení žádosti jak v elektronické, tak listinné podobě má krajský úřad na kontrolu žádosti 75 pracovních dnů. Poté se žadatel dozví, zda byl se žádostí úspěšný.

### Řešíte i vytápění pro zájemce, kteří nesplňují podmínky kotlíkové dotace nebo bydlí v kraji, kde je příjem žádostí již ukončen?

Ano, i na takové zákazníky myslíme a s vytápěním jim rádi poradíme. Pomůžeme třeba s výběrem vhodného kotle nebo tepelného čerpadla, nabídneme prodlouženou záruku nebo servis. V případě zájmu necháme prověřit, zda zájemce splňuje podmínky dotačního programu Nová zelená úsporám nebo také můžeme spočítat, kolik by domácnost ušetřila s energií ze slunce.





# KLASIKU VYMĚŇTE ZA ÚSPORU

Možná ještě z nostalgie svítíte klasickými žárovkami, které jsou navíc levnější. Vyplatí se vám ale investovat do úsporných, i když na první pohled dražších.

TEXT: ELIŠKA ZIKMUNDOVÁ | FOTO: PROFIMEDIA.CZ



**K**lasické žárovky se už téměř neprodávají. Nejsou sice zakázané, ale stejně jako halogenová světla zbytečně odebírají energii a stojí tak v důsledku víc než dražší, ale úspornější zdroje.

Klasické žárovky přeměňují 92 procent přiváděné elektrické energie na teplo a jen 8 procent na světlo. To je jeden z důvodů, proč se nahrazují jinými zdroji.

Halogenové žárovky jsou v podstatě vylepšené klasické žárovky. Jejich světlo se podobá světlu klasických žárovek, ale v baňce jsou halogeny, jež pomáhají snižovat odpařování vlákn. Tím dosahují větší účinnosti. Doma používáme nejčastěji halogenové žárovky energetické třídy C, které mají dvojnásobnou životnost oproti klasickým žárovkám a vyjdou zhruba na 70 Kč. Na trhu se vyskytují i halogenové žárovky v energetické třídě B s trojnásobnou životností za zhruba 200 Kč. Tyto typy se vyrábějí pouze jako náhrada za 60W a 40W klasické žárovky. „K výhodám těchto žárovek oproti klasickým patří především až o 30 % menší příkon, možnost stmívání, okamžitý start, neomezený počet spínacích cyklů, dvakrát delší životnost a výborná kvalita podání barev,“ říká Patrik Cibulka, prodejce společnosti Phillips.

Kompaktní zářivky plně nahrazují klasické žárovky. Jsou také opatřené závity E27 i E14, takže se dají instalovat do běžných svítidel místo žárovek. „Ve srovnání s klasickými žárovkami mají o 60–80 procent vyšší účinnost a nižší spotřebu. Jejich průměrná životnost je 6–20krát vyšší než životnost normálních žárovek,“ dodává Cibulka.

LED žárovky jsou světelné zdroje založené na principu světelných diod s obvyklými závity E27 a E14. Mají podobné rozměry i tvary jako klasické žárovky, ale mnohem nižší spotřebu a delší životnost, a to až 25 tisíc hodin. „LED žárovky se nabízejí v teple nebo chladně bílé barvě. Výhodou je hlavně nízká spotřeba energie, dlouhá životnost, odolnost, rychlý start a také stmívatelnost některých typů,“ dokončuje Patrik Cibulka. ■

## Ušetřit na dovolené lze i tam, kde byste to nečekali

Nejdříve si ujasněte, jak by měla vaše dovolená vypadat. Klidná nebo naopak aktivní? Když už máte jasno, plánujete a intenzivně hledáte tak, aby vás dovolená vyšla finančně co možná nejméně. Pomoc s úsporou finančních nákladů vynaložených za dovolenou lze přitom najít tam, kde by to většina z nás nečekala. Ptáte se kde? U svého dodavatele plynu a elektřiny. Že vám nejde dohromady spojení dovolené s dodavatelem energií? Někteří z nich totiž nabízejí svým zákazníkům různé věrnostní programy, jejichž prostřednictvím lze získat zajímavé slevy u cestovních kancelářích nebo přímo v ubytovacím zařízení. Zajímavý věrnostní program nabízí svým zákazníkům například jedna z největších tuzemských energetických společností Pražská plynárenská. Ta má pro své zákazníky zdarma zákaznickou kartu, jejímž prostřednictvím je možné získat slevy a výhody u více než devadesáti nejrůznějších partnerů. Mezi ně patří mimo jiné i již zmíněné cestovní kanceláře, dále hotely, penziony apod., takže dovolenou lze pořídit až o několik tisíc levněji. Aby byla nabídka pro cestovatele úplná, zajistí jim společnost navíc i 60% slevu na cestovní pojištění. Ušetřit lze se zákaznickou kartou dále třeba i za sport, v re-

stauracích, v kinech, divadlech nebo při nákupu nejrůznějšího zboží. Navíc její držitelé mohou několikrát ročně soutěžit i o zajímavé ceny, jako jsou letecké zahraniční zájezdy, tuzemské víkendové pobyty či finanční poukazy na výběr dovolené dle vašeho vlastního uvážení. Právě nyní až do konce měsíce dubna probíhá soutěž, jejímž výhradním partnerem je cestovní kancelář FEDE, která jako hlavní cenu poskytla letecký zájezd pro dvě osoby na termální ostrov Ischia, jako druhou cenu poukaz na zájezd v hodnotě 5.000 Kč. Pokud chcete na dovolenou vyrazit po vlastní ose, ale chybí vám potřebný dopravní prostředek, pomohou pražští plynaři i s tímto problémem. V jejich autopůjčovně si totiž můžete vypůjčit vozidlo s pohonem na stlačený zemní plyn (CNG), se kterým budete jezdit nejen ekologicky šetrně, ale hlavně jen přibližně za korunu na kilometr. Dlužno říci, že všechna vozidla v nabídce jsou sériově vyráběna renomovanými výrobci a jsou dvoupalivová. Kdyby Vám tak na cestách náhodou plyn došel, k nejbližší plnicí CNG stanici můžete bez jakýchkoli problémů pokračovat na benzín. Navíc, zákazníci Pražské plynárenské mají na jejich plnicích stanicích CNG levnější, než ostatní.

**Bonusy k našim produktům**

[www.ppas.cz](http://www.ppas.cz) **800 134 134**



# Česká snowboardistka je opět na lyžích rychlá

**Ester Ledecká obsadila 2. místo v tréninku sjezdu Světového poháru ve sjezdovém lyžování v Aare.**

Dvojnásobná olympijská vítězka, která v sobotu závodila na snowboardu, nestačila na zkrácené trati v jediné oficiální zkušební jízdě jen na Alice McKennisovou z USA.

Dvaadvacetiletá Ledecká si na snowboardu v sobotu ve Švýcarsku zajistila velký křišťálový glóbus za paralelní disciplínu. Soukromým letadlem přeletěla do Švédska, kde v neděli a v pondělí trénovala a strávila tak dva dny na lyžích. Na sjezdovkách stojí poprvé od senzačního vítězství v superobřím slalomu 17. února na olympijských hrách v Pchjongčchangu.

V tréninku startovala s číslem 22, postupně zrychlovala a po dojetí do cíle vedla. Na měřených úsecích měla rychlost 103,5 a 102 km/h. Hned po Ledecké ale jela McKennis-

## Kdy na startu

Sjezd je v Aare na programu dnes od 12 hodin.

- O den později se díky výhře na olympiádě postaví Ledecká i na start super-G. Závod začíná v 10.30.

sová a českou závodnici porazila o 23 setin sekundy.

„Bylo to fajn,“ hodnotila Ledecká trénink pro Radiožurnál a deník Sport. Měla před jízdou štěstí na zlepšené podmínky. „První holky to měly daleko horší. Vypadalo to, že nebude moc vidět pod nohy, to by bylo nepříjemné, ale bylo to jen tak dvě brány nahore. Pak se to krásně rozjasnilo, až mě to překvapilo,“ uvedla. „Ester měla lepší viditelnost, prvních deset holek mělo ještě zataženo, což také hrálo roli, ale pro nás je to signál, že všechno je v pořádku,“ řekl trenér Tomáš Bank.

Nejlepším výsledkem Ledecké ve sjezdu Světového poháru je sedmé místo z prosince v Lake Louise, kde jednu tréninkovou jízdu dokonce vyhrála. **ČTK**



Ledecká by se ve sjezdu chtěla vejít do nejlepší patnáctky. **AP**

## Zprávy krátce

### Na úvod s Němci

Čeští florbalisté vstoupí do domácího MS v Praze proti Německu v O2 areně v sobotu 1. prosince od 18.15. V dalším duelu narazí o den později v 17.00 na Lotyšsko a základní skupinu A uzavřou v úterý 4. prosince v 19.30 proti Švýcarsku.

### Podpora z kraje

Kraj Vysočina plánuje přispět pěti miliony korun novoměstskému Sportovnímu klubu na úpravu Vysočina Areny v Novém Městě na Moravě. Rozšíření infrastruktury tohoto sportovního areálu má být dokončeno před srpnovým MS v letním biatlonu na kolečkových lyžích.

### Přece jen zaplatí

Disciplinární komise hokejové extraligy potvrdila pokutu 50 tisíc korun pro trenéra Liberce Filipa Pešána za to, že v záse 52. kola ve Vítkovicích vhodil na ledovou plochu plastovou lahev a zasáhl jednoho ze sudích. Kouč Bílých Tygrů podal proti rozhodnutí takzvaný rozpor, s nímž však neuspěl. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

## Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 15ms/50Kč, 1min/90Kč včDPH, max. délka hovoru 13 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• **MLADÉ A ZNUDĚNÉ!** Rozptýl je sexem! Pošli SMS ve tvaru 77FJH a text na 909 15 50

• **Eva 44.** Nabízím ti svá dvě rozkošná kůzlátka. Chceš? Volej na 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 40 s kódem 90KBL a tvůj text!

• **DLOUHO BEZ SEXU?** Společně to napravíme! Iveta 52. Tel: 909 801 801 kód ZTA56



• **Moc mě vzrušuje** nezkušenost mladých mužů! A moc ráda bych si jednoho sama zaučila. Zkušená Alena (59). Ozvi se mi, koloušku, na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 76GFZ a tvůj text!

## Práce - nabídka

**LEHKÁ PRÁCE OSTRAVA  
SERVIS ELEKTRONIKY**  
**17 500 Kč MĚSÍČNĚ**  
GARANCE ZVÝŠENÍ MZDY  
KLIDNÁ PRÁCE

PRÁCE NEJÍ NUTNÁ, VŠE NAUČÍME.  
**VOLEJTE ZDARMA  
800 70 70 70!**

## Práce - nabídka

• Přijmeme pickery do skladu Albert v Olomouci. Vyskladňování a zaskladňování zboží na palety. Ranní a noční směny od Po do Ne (pětidenní prac. schéma). 1. měsíc - 100,- Kč/hod. 2. měsíc - mzda dle vyskladněných kartonů. 3. měsíc - úkolová mzda. NARA-AAG Nikol Lauová tel: 739220120

• Přijmeme Pickery do logistického centra Kaufland v Olomouci. Vyskladňování a zaskladňování zboží. Noční směny od Po - Ne (schéma pětidenního prac. týdne), 100,- Kč na hodinu po zaučení přechod na úkolovou mzdu, možnost ubytování, týdenní zálohy. NARA-AAG Nikol Lauová tel: 739220120



## První paralympijská výhra

Čeští sledge hokejisté porazili na závěr základní skupiny na paralympijských hrách 3:0 Japonsko a připsali si první vítězství v Pchjongčchangu. Boj o konečné 5. až 8. místo zahájí svěřenci kouče Jiřího Břízy už dnes proti Švédsku. Lyžař Patrik Hetmer obsadil 8. místo v superkombinaci v kategorii zrakově postižených. Pětaticetiletý závodník navázal na šestou příčku ze sobotního sjezdu a desátou ze super-G. Pavel Bambousek skončil mezi sedícími lyžaři čtrnáctý. Tomáš Vaverka byl mezi stojícími patnáctý. **AP**

## Paralympiáda táhne

# 320

Už čtvrtý soutěžní den padl v Pchjongčchangu divácký rekord z paralympiády v Soči. Na soutěže v Koreji se zatím prodalo 320 531 vstupenek, v roce 2014 jich bylo 316 200.





# DRAŽBY NEMOVITOSTÍ

Mgr. Marcel Kubis, Exekutorský úřad Šumperk | [www.exekucesumperk.cz](http://www.exekucesumperk.cz)

## 1 DRAŽBA BYTU 3+1 V OBCI PODKOPNÁ LHOTA, OKRES ZLÍN, VYVOLÁVACÍ CENA 534.000 Kč

Jedná se o dražbu bytové jednotky č. 42/2 v budově č.p. 42, příslušející k části obce Podkopná Lhota, okres Zlín, která se nachází ve II. nadzemním podlaží výše uvedeného zděného, podsklepeného, bytového domu celkem se dvěma nadzemními podlažními. Objekt je situován v zastavěné části obce Podkopná Lhota. Bytový dům je napojen na elektro, hloubkovou kanalizaci a vlastní studnu. V obci je dále možné napojení na obecní vodovod a plynové vedení. Objekt je přístupný z veřejné zpevněné komunikace. Parkování je možné na vlastním pozemku u objektu. Dle místního šetření a dle dostupných údajů byl objekt původně postaven v roce 1968. V roce 2010 byla provedena výměna původních oken za nová okna plastová zdvojená. Bytová jednotka je dispozičně řešena jako 3+1 s kompletním sociálním zázemím. Vytápění jednotky je uvažováno jako ústřední. Celkový stavebně-technický stav a údržba je ke dni ocenění uvažována jako průměrná.

**Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 27. 3. 2018**



## 2 DRAŽBA BYTU 2+KK V OBCI LOUNY, OKRES LOUNY, VYVOLÁVACÍ CENA 414.000 Kč

Jedná se o dražbu bytové jednotky č. 2466/54 v budově č.p. 2465, č.p. 2466, č.p. 2467, č.p. 2468, včetně spoluvlastnického podílu ke společným částem uvedeného domu a pozemku, která se nachází ve IV. nadzemním podlaží výše uvedeného panelového, podsklepeného, typového, bytového domu celkem se čtyřmi nadzemními podlažními. Objekt není vybaven žádným výtahem. Objekt je situován v zastavěné části obce, a to na ulici Palackého. Bytový dům je napojen na elektro, veřejný vodovodní řad, hloubkovou kanalizaci a plynové vedení. V roce 2013 byl proveden kontaktní fasádní zateplovací systém objektu, dále byla provedena výměna stoupacího vedení a výměna původních oken za nová okna plastová zdvojená. V roce 2016 byla provedena výměna střešní krytiny. Bytová jednotka je dispozičně řešena jako 2+kk s kompletním sociálním zázemím. Vytápění jednotky je ústřední s dálkovým zdrojem. Celkový stavebně-technický stav a údržba je ke dni ocenění uvažována jako průměrná.

**Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 28. 3. 2018**



## 3 DRAŽBA BYTU 2+1 V OBCI CHEB, VYVOLÁVACÍ CENA 744.000 Kč

Jedná se o dražbu bytové jednotky č. 1309/44 v budově č.p. 1309 v obci Cheb, která se nachází v IX. nadzemním podlaží výše uvedeného panelového, nepodsklepeného, typového, bytového domu celkem se čtrnácti nadzemními podlažními. Objekt je vybaven osobním a nákladním výtahem. Objekt je situován v zastavěné části obce, a to na ulici Palackého. Bytový dům je napojen na elektro, veřejný vodovodní řad, hloubkovou kanalizaci a plynové vedení. V roce 2008 byl proveden kontaktní fasádní zateplovací systém objektu, dále byla provedena výměna stoupacího vedení, výměna výtahů a původních oken za nová okna plastová zdvojená. Bytová jednotka je dispozičně řešena jako 2+1 s kompletním sociálním zázemím. Sociální zázemí (koupelna, WC) je situováno v prefabrikovaném umakarovém bytovém jádru. Vytápění jednotky je ústřední s dálkovým zdrojem. Celkový stavebně-technický stav a údržba je ke dni ocenění uvažována jako průměrná.

**Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 29. 3. 2018**



## 4 DRAŽBA RD S POZEMKY V OBCI HORNÍ TŘEŠŇOVEC, OKRES ÚSTÍ NAD ORLICÍ, VYVOLÁVACÍ CENA 854.000 Kč

Jedná se o dražbu přízemního, zděného, částečně podsklepeného rodinného domu bez využitého podkrovní pod sedlovou střechou s polovalbou krytou vlnitým eternitem a z části cembritem. Objekt se nachází na adrese Horní Třešňovec 102, 563 01 Horní Třešňovec, v zastavěné, okrajové části obce, v řadové zástavbě jako samostatně stojící. Parkování je možné na vlastním pozemku. Pozemky jsou přístupné po veřejné, zpevněné komunikaci. Dům je napojen na inženýrské sítě: elektro, obecní vodovod a vlastní septik. Dále je možné napojení na tyto inženýrské sítě: hloubková kanalizace a plynové vedení. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 3+1 s kompletním sociálním zařízením. Původní stáří objektu je dle dostupných informací z roku 1887. V průběhu své celkové životnosti objekt pravděpodobně procházel postupně rekonstrukcemi a modernizacemi prvků krátkodobých i dlouhodobých životnosti, které měly vliv na celkové prodloužení životnosti objektu. V roce 1987 byla provedena částečná modernizace vnitřního vybavení objektu a z části byla vyměněna střešní krytina. V roce 2009 byla vyměněna větší část střešní krytiny a v roce 2015 byla provedena rekonstrukce sociálního zázemí.

**Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 3. 4. 2018**



## 5 DRAŽBA ROZESTAVĚNÉHO RD S POZEMKEM, OBEČ CHUDČICE, OKRES BRNO-VENKOV, VYVOLÁVACÍ CENA 1.640.000 Kč

Jedná se o dražbu přízemního zděného, zřejmě podsklepeného rodinného domu bez využitého podkrovní pod sedlovou střechou krytou taškou pálenou. Objekt se nachází v zastavěné, okrajové části obce Chudčice, v řadové zástavbě jako řadový vnitřní. Dle informací ČSÚ v obci Chudčice je možné napojení na tyto inženýrské sítě: elektro, obecní vodovod. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Ke dni ocenění objekt prochází rozsáhlou rekonstrukcí, která není stavebně, technicky a funkčně dokončena. Celkový stavebně-technický stav a údržbu objektu uvažujeme jako podprůměrnou. Předmětem dražby je dále pozemek p.č. 277 - zahrada, o výměře 414 m<sup>2</sup>, vše v k.ú. Chudčice, obec Chudčice, který je situován v zastavěné, okrajové části obce Chudčice. Pozemek je situovaný v mírně sklonitém terénu s přístupem po veřejné zpevněné komunikaci. Dle platného územního plánu obce Chudčice je pozemek veden takto: - p.č. 277 - návrhové plochy „plochy obytné zástavby, rezerva po r. 2010.“

**Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 12. 4. 2018**



## 6 DRAŽBA BYTU 3+1 V OBCI PŘEŠTICE, OKRES PLZEŇ-JIH, VYVOLÁVACÍ CENA 1.034.000 Kč

Jedná se o dražbu bytové jednotky č. 1110/7 v budově č.p. 1110, č.p. 1111 na ulici Palackého v obci Přeštice, okres Plzeň-jih, která se nachází ve III. nadzemním podlaží výše uvedeného panelového, podsklepeného, typového, bytového domu celkem se čtyřmi nadzemními podlažními. Objekt není vybaven žádným výtahem. Bytový dům je napojen na elektro, veřejný vodovodní řad, hloubkovou kanalizaci a plynové vedení. V roce 2010 byla provedena výměna původních oken za nová okna plastová zdvojená. V roce 2015 byla provedena výměna stoupacího vedení. V roce 2016 byla provedena výměna střešní krytiny. Bytová jednotka je dispozičně řešena jako 3+1 s kompletním sociálním zázemím. Sociální zázemí (koupelna, WC) je situováno v panelovém bytovém jádru. Vytápění jednotky je ústřední s vlastním plynovým kotlem. V roce 2011 byla provedena rekonstrukce sociálního zázemí (keramické obklady a dlažba, sanitární vybavení), dále v roce 2012 a 2017 byla provedena výměna náslapných vrstev podlah v pokojích.

**Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 17. 4. 2018**



**Veškeré podrobné informace k jednotlivým dražbám (včetně znaleckého posudku, fotodokumentace a dražební vyhlášky) lze nalézt na výše uvedených dražebních portálech, kdy pro vyhledání použijte název dražby.**

### NABÍDKA PRÁCE

#### Exekutorský koncipient s místem výkonu práce Zábřeh na Moravě, mzda až 25.000 Kč a zaměstnanecké benefity

Koncipient je u nás soudním exekutorem široce pověřen výkonem exekucí a další činností v rámci výkonu své práce, kterou vykonává samostatně, ale i v týmu právníků a dalších zaměstnanců úřadu. Zejména tak samostatně zpracovává spisovou právní agendu, rozhoduje o procesních návrzích, komunikuje se soudy a dalšími orgány veřejné moci, poskytuje podporu operativním a administrativním složkám úřadu, rozhoduje o způsobech řešení složitých procesních situací, zpracovává právní analýzy, jedná s účastníky řízení a soustavně sleduje aktuální stav legislativy a vývoje judikatury.

S ohledem na specifickou a značně samostatnou činnost exekutorského koncipienta na našem úřadu požadujeme:

- ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním oboru – Právo (vhodné i pro absolventy),
- znalost procesního práva a obecnou znalost právních předpisů – soukromé právo, trestní právo, pracovní právo.

Jste pečlivý, zodpovědný a samostatný? Dáme Vám opravdovou práci a významnou agendu. Využijte toho! Zasílejte své CV s krátkým motivačním dopisem na [syrenova@exekucesumperk.cz](mailto:syrenova@exekucesumperk.cz), více na [www.kariera-exekucesumperk.cz](http://www.kariera-exekucesumperk.cz).



## Pohodový úklid velikonoční



-59 %

~~729,-~~  
**299,-**

obj. kód: MYC154

### FINISH All in1 Max 110 ks MEGABOX

Tablety do myčky zaručují až 10 účinků síly  
Funkce soli, leštidla i předmáčení  
Chrání myčku proti vodnímu kameni  
Účinkují i při nízkých teplotách



~~739,-~~  
**299,-**

-59 %

obj. kód: MYC148

### FINISH Starter pack

Sada 5 produktů pro dokonalou údržbu myčky  
Vynikající odmašťovací účinky  
Brání usazování vodního kamene



~~299,-~~  
**189,-**

-37 %

obj. kód: KND038

### Durex Intense Orgasmic Gel 10 ml

Stimulační gel  
Unikátní složení se stimulantem Desirex™  
Až dvacet maximálních potěšení  
Jen 2 kapky pro neuvěřitelné intimní zážitky



-53 %

~~1699,-~~  
**799,-**

obj. kód: NOH066

### SCHOLL Velvet Smooth PRO

Elektrický pilník na chodidla  
Pro mokrou i suchou pedikúru  
Balení obsahuje náhradní hlavici Extra drsná



-40 %

~~499,-~~  
**299,-**

obj. kód: PPR197

### ARIEL Color 3in1 56 ks

Gelové kapsle na praní barevného prádla  
Vynikající prací účinky už při 30 °C  
3 v 1 - pere, odstraňuje skvrny a rozjasňuje barvy



~~350,-~~  
**229,-**

-35 %

obj. kód: PPR215

### LOVELA Gel Color 4,7 l

Prací gel pro citlivou pokožku  
Vhodný od prvního dne života dítěte  
Klinicky testované a hypoalergenní složení  
Poradí si i s úpornými skvrnami

Kup na [www.alza.cz/maxi](http://www.alza.cz/maxi) nebo volej **225 340 111**